## **JACOB**

## Matrox M9120 - Grafikkarten - M9120 - 512 MB DDR2

PCle x16

Gruppe Grafikkarten

Hersteller Matrox

Hersteller Art. Nr. M9120-E512F

EAN/UPC 0790750235905



## Beschreibung

Matrox M9120 - Grafikkarten - M9120 - 512 MB DDR2 - PCIe x16

Ha	un.	tm	orl	m	اد	۱۵
Па	up	LIII	еп	ХШ	a	ιc

Produktbeschreibung Matrox M9120 - Grafikkarten - M9120 - 512 MB

Gerätetyp Grafikkarten

Bustyp PCI Express x16

Grafikprozessor Matrox M9120

Arbeitsspeicher 512 MB DDR2

Max Auflösung 1920 x 1200

Informationen zur max.

Auflösung

2

Anzahl der max. unterstützten

Bildschirme Schnittstellen

2 x DVI-I - DVI kombiniert, 24+5-polig

DVI: 1920 x 1200 / VGA: 2048 x 1536

2 x VGA - 15-polige HD D-Sub (HD-15) (mit Adapter)

API-Unterstützung OpenGL 2.0

Abmessungen (Breite x Tiefe x

Höhe)

1.9 cm x 16.8 cm x 11.1 cm

Microsoft Zertifizierung Windows 8-kompatibel

## Ausführliche Details

Austunrliche Details				
	Allgemein			
Gerätetyp	Grafikkarten			
Bustyp	PCI Express x16			
Grafikprozessor	Matrox M9120			
Max Auflösung	1920 x 1200			
Informationen zur max. Auflösung	DVI: 1920 x 1200 / VGA: 2048 x 1536			

Anzahl der max. unterstützten Bildschirme	2
Schnittstellen	2 x DVI-I - DVI kombiniert, 24+5-polig 2 x VGA - 15-polige HD D-Sub (HD-15) (mit Adapter)
API-Unterstützung	OpenGL 2.0
	Arbeitsspeicher
Grösse	512 MB
Technologie	DDR2 SDRAM
	Systemanforderungen
Erforderliches Betriebssystem	Linux, Microsoft Windows Server 2003, Microsoft Windows Vista (32/64 bits), Microsoft Windows Embedded Standard 7, Microsoft Windows 7 (32/64 bits), Microsoft Windows XP (32/64 bits), Microsoft Windows Server 2008 (32/64-bits), Windows 8 (32/64 Bit), Microsoft Windows Server 2008 R2 (32-/64-Bit), Microsoft Windows Server 2012 (32/64-Bit)
Zusätzliche Anforderungen	CD-ROM
	Verschiedenes
Enthaltene Kabel	2 x DVI-VGA-Adapter
Software inbegriffen	Treiber & Dienstprogramme, Matrox PowerDesk
Windows 8-kompatibel	Dieses Produkt wurde hinsichtlich der technischen Anforderungen auf Kompatibilität mit Windows 8 getestet.
Kennzeichnung	EMC, RoHS, WEEE
Breite	1.9 cm
Tiefe	16.8 cm
Höhe	11.1 cm
	Herstellergarantie
Service und Support	Begrenzte Garantie - 3 Jahre

Technische Daten © 1WorldSync. Technische Änderungen und Irrtümer vorbehalten.